Andelsforeningen Njal


Referat af det ordinære bestyrelsesmøde mandag 11. april 2005 kl. 

Tilstede: Conni, Flemming, Jan, Christian, Thomas, Jean, Lene og Line

Orlov: Manuela

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Godkendelse af referat fra mødet den 29. marts 2005

Referat godkendt

3. Valg af referent

Christian

4. Orientering og opfølgning

I forbindelse med kvalitetsvurderingen af vores energimærke (ELO-ordningen),

har varmemester Jan været rundt i bygningen med konsulent. Evalueringen forventes i juni. 

En repræsentant fra vores forsikringsselskab, vil gerne gennemgå forsikringen

med bestyrelsen. Dato fastsættes senere.

Conni og Thomas har forhandlet ny kontrakt med trappevasker Herlev. Afklaring omkring overenskomst sker i samarbejde med Boligexperten. Desuden blev det aftalt, at den årlige hovedrengøring af bagtrapper for fremtiden udføres af foreningen. Det er en oplagt opgave til arbejdsweeknder, og der spares årligt ca. 10.000 kr.

Herlevs indberetninger omkring overtrædelse af husordnenens bestemmelser vedrørende benyttelse af fællesarealer, systematiseres, så der kan sendes regninger ud til de involverede beboere.

Reparation af revnet karnapaltan i nummer 47 påbegyndes, når vejret tillader.

Enkelte beboere er gjort opmærksom på det uhensigstmæssige i at opgrave og etablere egne bede i gården. Der henstilles endvidere til, at der ikke fodres vilde dyr i eller på vores ejendom.

Vedtægternes bestemmelser om køb og salg gennemgås med fokus på ansvar omkring badeværelser mm.. Lovgivning omkring vådrumsmembram (hvornår blev en sådan lovpligtig) klarlægges i samme omgang. Der følges op omkring ansvarsplacering i salgsdokumenter.

Planlægningen af arbejdsweekenden skrider planmæssigt frem.

Vores hjemmeside abnjal.dk har nu været aktiv i 14 dage, siden har været forholdsvis velbesøgt, og mange har allerede tilmeldt sig ’referat til din mailboks’. Problematik omkring abnjal.dks forum blev diskuteret, og der arbejdes på at salgsopstillingerne kommer på.

Der har været problemer med at komme igennem til bestyrelsens køb/salg-telefon. Telefonen opsættes nu med telefonsvarer, så ingen ringer forgæves.

5. Swap-aftale

Swap-aftale blev underskrevet

6. Klage vedr. 6. sal 

Beboer har påpeget manglende el-udtag på sin loftudvidelse. Entrepenør pålægges gennem PLAN1 at opsætte de manglende udtag. Beboeren kompenseres desuden for sine udgifter til indkøb af udtag. Der blev endvidere fastsat en senere overtagelsesdato (1. januar 2005). Jean sørger for, at foreningens tab af boligafgift fra godkendelsesdato til 1. jan 2005 refunderes af Entreprenør.
7. Opsat parabol

Paraboler er opsat på ejendommen, uden at bestyrelsen er blevet ansøgt herom. Flemming følger op med forespørgsel og henstilling til de involverede.

8. Affald

Storskraldsrummet ombygges, så der kan opbevares storskrald og el-skrot i to separate rum. Det planlægges at rummene skal betjenes af beboerne, så porten holdes fri for storskrald/el-skrot. Der indhentes tilbud på ombygningen (Christian). Der bestilles tøjcontainer fra KFUM til opsætning i gården/porten. Der bestilles to ekstra papcontainere til opsætning i gården.

9. Procedure og administration af lejernes indvendige vedligeholdelseskonto

Line præsenterede udkast til dokument om anvendelsen af kontoen til indvendig vedligeholdelse hos lejerne. Der arbejdes videre på dokumentet, og på procedurerne omkring godkendelse af indvendig vedligeholdelse, således at der bliver meget klare regler.

10. Evt. sagsanlæg mod Norden vedr. individuelle forbedringer

Thomas og Conni arbejder på at skaffe et overblik over sager vedrørende de individuelle forbedringer, så der kan tages beslutning om, hvorvidt et sagsanlæg mod Norden er relevant.

11. Logo

Krav og ønsker til et kommende logo diskuteres på næste møde.

12. Tagprojekt

Fakturaer vedr. aftalesedler nummer 36, 44, 53, 62, 63 samt slutafregning for byggestrøm blev underskrevet.

13. Drifts- og vedligeholdelsesplan

Punktet blev udsat.

14. Eventuelt
Lene anmodede om at få flyttet to af de ordinære bestyrelsesmøder. Dette blev imødekommet.

Næste møde holdes i beboerhjørnet mandag den 25. april 2005

